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H enituxia éxel évopal

EnavaAnnuka 9éuata I Aukeiov O-T
1. OswpoUlpe Toug pyadkoug z#0 kat w0 yla toug omoioug LoxVEL

22 +w?=0.

. , ' z
i. Nodeitete oTLo —€el.
w

N , z .
i. Av|z—1=5 katn ewdva tou — eivar otov Oy va Bpeite Tov
w

YEWETPLKO TOTIO TWV ELKOVWV TOU W.

iii. ~ NoAUoete v e§iowon w” —|z| - 2wi=6.

iv. o toug pyadtkoUg Tou z , W TOU EpWTNUATOC ii va dei€ete OTL
z—w|< 632 .

¢ Int
2. Aivovtal oL ouVOPTNOELG f(x)zj.llt.dt omou t>0 katn g(x):f(x)+f(1J UE
11+ X
x>0.
. , , 1.5 .
i.  No beiéete otL g(x)zz.ln X omou x>0.

ii.  Noa peAetioete TV g(X) W¢ MPOG TNV LOVOTOVIA KAl TO AKpOTATA.

iii.  Na Bpelte TIC ACUUMTWTEC TNC YPADIKNC TapAoTACNC TNG g(X) KoL TV
epamnrtopévn tng oto onueio A(1,0).

iv.  Na umoAoyioete to epBadov petal tng g(x) Tng h(x) =Ink — 2) kat tng
gubelog y=2.

3. Aivetal n napaywyiown ocuvaptnon f: (0,4 oc) — R yla tnv omoia LoxveL
x.f'(x) = 7x=2[Intdt—f(x) - 4 kau f(1)=0.
1

i. Na deifete oL f(x)=x.Inx +2x —2 yla kaBe x >0.

ii. No pehetioete v f WG MPOG TNV HovoTOVIiA KOL TA AKPOTATA.

iii.  Na Bpeite to medio Tipwv NG f KaL va dei€ete otL N f(x)=0 €xel pia
pHovo Betikn pila.

iv.  Na Bpeite to epPadov petalu tng f(x) , tou dfova y’y Kot tng
g(x)=x>—1.
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4. Eotw pia mapaywyiown cuvdptnon f:[0,4+oc)—>R pe f(0)=1 karo
1
HLyaS KOG z = f(x) + jf(t).dt+ xf (x)i pe x>0.
0
i.  Avylatov z loxVel |z — 2| =[z— 2] va Ppeite TOV yEWUETPLKO TOMO TWV
ELKOVWV TOU Z.

ii.  Na Bpeite Tov TUMO TNG cuvaptnong f.
iii.  Na Bpeite to 6plo Iirg{f(x).l nx]

iv.  Na BpeBei to epPaddv petast Tne f(x) kat tng gx) =x> +4.
5. Alvetal n ouvaptnon f: R — R dvo Ppopég mapaywylioun ya Tnv omola
toxvel f''(x) =f(x) n omola &tépxetal and to onueio A(0,-1).
i. Na beifete ot f(x)=¢" —% yla kabe xeR.
e
ii. Na deiéete otL N f elvar yvnolwg avéouoa yla KABe OTL £XEL pia povo
Betikn pila.

iii. Oewpolpe NV g(x)=x.Inx pe g:(0,+c) >N.

a) Na peAetioete Vv h(x) =f(g(x))— % W¢ TPOG TNV HovoTovia

X

KoL Ta akpoTaTA.
1

— 1
b) Na deifete otL (l)e.e—ﬂ'g xx.dxge—_l yla kaBe xe[l,l}
e e e e

o |

6. Alvovral ol cuvaptioels f, g yla Tig omoieg oxUouv (fog)x)=x+Ink+1) ,
g(x)=Ink+1).
i.  No Bpeite Tov TOMO NG f(X).
ii. Na beifete o0t n f aviiotpédeTal.
iii.  Noa Bpeite To epPadov Tou xwpPLou Tou TIEPIKAELETAL ATTO TNV YpAPLKN

noapdotaon tne fH(x) Toug d€oves x'X Kat y'y Kat Tnv eubeia x=e.

7. Alvetai n ouvaptnon f:(0,+oc) >N pe tumo f(x)=e.(x —1) +2Inx.
i.  No Bpeite to nedio Tipwv ¢ f.
ii. No beiete 0tLn e€lowon f(x) =2013 €xeL pia povo Avon.

iii. No Seifete OtLyla K&Be x >0 woxvet f(x)+f (x)<2xe* +x% —1
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